

萎缩、外扩、扁平……咪咪长得不好看？ 其实“她”病了！

对于乳房,很多女人并非一味求大,只是希望她的形状好,饱满、挺拔,这样穿衣服好看,人也有自信!至于外扩、下垂这样的“丑态”会严重影响形象。可你知道吗?乳房之所以长得不好看,其实是她在发出“生病”的信号。



胸部外观是身体健康的“鸡毛信”

南京专业丰胸机构——泰秘丽人会湖南路店许店长告诉记者,乳房外观不理想同样反映了身体的健康问题。许店长说,女人的体质和心情与胸部息息相关。很多女性外扩、下垂、轻度的乳腺增生等问题,很大部分原因是由于情绪起伏较大造成的。“人体有一半以上的经络都途经胸部,其中,肝经更是围绕胸部一圈。而怒伤肝,因为肝经郁结,影响全身气血循环,继而导致胸部出现结节,血液中的营养物质自然无法顺利送达胸部,所以瘀堵往往是造成胸部各种问题的根源。女人靠‘养’,这句话指的就是要养护肝经、身心舒畅。”许店长说,有些女人的胸部表面有明显的“青筋外凸”,有时并非是“皮肤薄”这么简单,而是气血流经胸部运行不畅时,反馈给身体的信号。

只有先了解自己胸部的健康状况,才能对症下药。据了解,泰秘丽人会对胸部的检测分为目测、触测、仪器诊疗三个步骤。“目测”指丰胸专家凭借自己多年的经验,观察你的身高、胸型、胸部轮廓等,接着,专家按压脚底、腰腹等对应宫颈、卵巢以及乳房的穴位,通过询问反应和平时的生理状况,来判断你的身体状况。随后,使用从美国进口的红外乳腺检测仪对你的胸部进行仔细诊断。通过仪器发

出的红色通透光照,你可以清晰地看到胸部的血管经络是否顺畅。诊断完毕,专家还会讲解诊断结果,并给出相应的建议。

纯中医治疗让乳房“自愈”

知道咪咪的外观、内在,如何调理她呢?许店长告诉记者,西药治疗通常是丢颗“炸弹”在身体里,病毒虽然“死”了,但一些营养物质也“死”了,人最后是“虚弱”地痊愈。而中医讲究“自愈”,拿泰秘丽人会来说,针对女性“湿”“寒”“燥”的体质,首先运用八卦通脉手法打通胸腺、疏通经络,再基于阴阳辩证理论选择适合丰胸技法。这些纯物理的治疗手法正是中医注重“自愈”的体现。

但是中医“自愈”也不是神方,许店长说,很多产后妈妈因为乳腺管瘀堵,分泌不出奶水,但里面又胀痛,多次注射催奶针后胸部受损情况严重,就丧失了自愈的基础。即使是专业的美胸连锁机构,缓解能力也有限。现在40岁以上中年女性当初怀孕时,喂母乳普遍达到8-13个月,而如今30岁左右的妈妈们,喂母乳只有半年,甚至2-3个月。“以前我们常说一喂母乳就被宝宝的牙咬得生疼,而现在妈妈们的奶水少到根本不够孩子吃,宝宝的牙还不知道在哪呢,奶水都已经停止分泌了。”所以许店长提醒准新娘们,如果计划要孩子,最好提前半年到1年做“胸部保养”,疏通乳腺,解决小叶增生,也有利于产后喂母乳。

本版撰文 快报记者 史丽君

相关链接

丰胸一天只要29.9元! 299元丰胸靠谱不?

泰秘丽人会丰胸会所推出“299元丰胸”,比面护还要便宜,这令很多丰胸机构大跌眼镜,不少消费者也心存疑虑。记者曾以普通顾客的身份进行了一次暗访,实际打探是不是真如广告上所说的那么实惠。结果发现,泰秘丽人会是一家正规的高档会所,环境以欧式风格为主,统一着装的美容师,彬彬有礼。这里还有专业的乳房检测室,检测项目完全免费。资深美胸师通过目测、触测和仪器诊疗,诊断乳房是否健康,并根据情况制定个性化丰胸方案。

至于为何推出299元套餐,包括4次店内丰胸护理、一套10天用的家居护理用品等,划下来每次只要30元不到,一套疗程后,一般胸部可以增大2至5厘米,会所孝经理表示,泰秘想让更多女性了解泰秘的服务、技术及效果,先以低门槛,让女性朋友放下心理来接触,才会产生信任。

值得一提的是,即使你最终只做了免费的检测,并没有为299套餐买单,从头

到尾美容师没有喋喋不休做推销,只是介绍一些穴位知识和平时保养知识等。

南京市场上普遍的丰胸项目都要上千块,动辄上万。虽然也有几百元的丰胸优惠价,但也只能体验一次,而服务也是“体验式的服务”,效果上,胸部有点“起色”,但没有过程去巩固,最多也只是赚个丰胸经历。泰秘丽人会推出“299元享受‘4次丰胸疗程+一套产品组合’”,价格不高,享受好几次服务,而且还签约保证,想丰胸的MM不妨一试,至少如果没效果,就不必再做“冤大头”。



2011年,泰秘丽人会将为10000名南京女性进行免费乳房检测,欢迎拨打电话:40060-30070抢先报名!泰秘丽人会特推出“299送299一周泰秘丰胸速效疗法”。咨询电话:84443102(新街口店)、83436570(湖南路店)。

泰秘·丽人会
美容保养之 燕鲍翅

全国统一服务热线
40060-30070

引进美国高科技乳房检测仪,
2011年将为10000名南京女性
进行免费乳房检测
拨打40060-30070抢先报名

299 送 299

一周泰秘丰胸速效疗法



- ★12套独家丰挺疗法,效果好有保证
- ★以服务取胜,顾客满意度极高
- ★泰秘专业认证的资深丰胸师



新街口会所地址:新街口王府大街王府国际花园3幢102 电话:84443102
湖南路会所地址:湖南路253号湖南路商场对面巷口2楼 电话:83436570

